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Der Bürgermeister  Weiterstadt, 10. August 2021 
  
 
 
 

Vorlage an  

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 09.09.2021 

 
 
 
Erneut verzögerter Start Kita Brunnenweg; Beantwortung der Anfrage der CDU-
Fraktion 
 
 
 
Die Anfrage der CDU-Fraktion vom 9. August 2021 wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Ist der Stadt Weiterstadt bekannt, ob mittlerweile dem Vermieter im Brunnenweg eine 

Baugenehmigung vorliegt? 
Nein, hierzu liegt keine neue Information vor. 
 

2. Wenn noch keine Baugenehmigung vorliegt: aus welchen Gründen wurde die 
Baugenehmigung noch nicht erteilt? Ist das laut Darmstädter Echo vom 30. Juli 2021 
geforderte Brandschutzkonzept nun final erstellt und dem Kreisbauamt übersandt 
worden? 
Das Brandschutzkonzept wurde zwischen dem Kreisbauamt und dem Bauherrn 
abschließend erörtert und festgelegt. Nun stehen hierzu die letzten Ausführungen aus 
 

3. Welche Maßnahmen kann die Stadt Weiterstadt ergreifen, um den Vermieter bis zum 
Vorliegen der Baugenehmigung zu unterstutzen? 
Die Stadt Weiterstadt initiierte einen „Runden Tisch“, um die o.g. Absprachen mit allen 
Beteiligten zu erörtern und zu einem guten Ergebnis zu führen.  
 

4. Wann ist mit dem Vorliegen einer Betriebsgenehmigung zu rechnen und wann nimmt 
die neue Kita Brunnenweg voraussichtlich Ihren Betrieb auf? 
Im letzten Quartal 2021. 
 

5. Wie lange ist die Warteliste für Kitaplatze? 
Es sind alle Kinder, die bis Ende Juli 2021 einen Betreuungswunsch hatten, versorgt. 
 

6. Wurde mittlerweile genug Fachpersonal für einen kompletten Kitastart am 
Brunnenweg eingestellt? 
Ja. Es wird nach Eröffnung noch eine Erweiterung durch eine Waldgruppe geben. Hierfür 
wird im zweiten Schritt zusätzliches Personal gesucht. 
 

7. Haben Erzieherinnen und/oder Erzieher, die ursprünglich für die Kita Brunnenweg 
eingestellt wurden, wegen der langen Wartezeit die Stadt Weiterstadt wieder verlassen? 
Nein. 
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Ralf Möller 
Bürgermeister  
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